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Sagutang Papel Ng Pagkatuto sa EPP 5 

Kuwarter 2: Aralin 7 (Linggo 7)  

TP 2024-2025  

  

Ang materyal na ito ay inilaan lamang para sa paggamit ng mga guro na kalahok sa 

pilot implementasyon ng MATATAG K to 10 Curriculum sa taong panuruang 2024-2025. 

Layunin nitong mailahad ang nilalaman ng kurikulum, pamantayan, at mga kasanayang dapat 

malinang sa mga aralin. Ang anomang walang pahintulot na pagpapalathala, pamamahagi, 

pagmomodipika, at paggamit ay mahigpit na ipinagbabawal at may karampatang legal na 

katumbas na aksiyon.  

  

Ang mga nahiram na nilalaman na kasama sa materyales na ito ay pag-aari ng mga 

may karapatang-sipi. Ginawa ang lahat upang malaman ang pinagmulan at makahingi ng 

permiso na magamit ang mga ito mula sa nagmamay-ari ng karapatang-sipi. Ang mga 

tagapaglathala at pangkat ng tagabuo ay walang anomang karapatan sa pagmamay-ari para 

sa mga ito. 

 

  

Ang bawat pag-iingat ay ginawa upang masigurado ang katiyakan ng mga 

impormasyong nakapaloob sa materyales na ito. Para sa mga katanungan o fidbak, maaaring 

sumulat o tumawag sa Tanggapan ng Direktor ng Bureau of Learning Resources sa mga 

numero ng telepono (02) 8634-1072 and 8631-6922 o mag-email sa blr.od@deped.gov.ph. 

Bumuo sa Pagsusulat 
 

Mga Manunulat: 

• Ann-Jelly A. Dolendo (Wonderful Grace Learning Center) 

• Jessica G. Gilo (Wonderful Grace Learning Center) 
 

Tagasuri: 

• Jeffrey Ginez (Philippine Normal University — Manila) 
 

Management Team 
Philippine Normal University  

Research Institute for Teacher Quality  
SiMERR National Research Centre 

 

mailto:blr.od@deped.gov.ph
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SAGUTANG PAPEL NG PAGKATUTO 

  

Asignatura: EPP 5 Kuwarter: 2 

Bilang ng Aralin: 7 Petsa:  

Pamagat ng Aralin / 

Paksa: 
Pag-aani ng alagang poultry animals at mga produkto nito 

Pangalan:  
Baitang at 

Pangkat:    
  

  

I. Gawain Bilang 1: Pagsulat ng Sanaysay 

 

II. Mga Layunin:  

Pagkatapos ng gawaing ito, ang mga mag-aaral ay inaasahang: 

1. Natutukoy ang mga batayan sa pag-aani ng alagang poultry animals (broilers).  

 

III. Mga Kailangang Materyales 

Papel at panulat 

 

IV. Panuto: 

1. Sumulat ng isang maikling sanaysay tungkol sa batayan ng pag-aani ng poultry animals.  

2. Tukuyin dito kung bakit mahalagang alamin ang iba’t ibang batayan sa pag-aani at 

pagbebenta ng mga alagang poultry animals particular na ang mga broilers o mga alagang 

poultry animals na mainam para sa karne.  

3. Ang gawain ng mga-mag-aaral ay bibigyang-puna at marka ng guro gamit ang rubriks sa 

ibaba.  
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Pamantayan 4 3 2 1 Puntos 

Diskusyon sa 
mga 

mahahalagang 
konsepto 

Makabuluhan 
ang bawat talata 

dahil sa husay sa 
pagpapaliwanag 

at pagtalakay 
tungkol sa paksa 

Bawat talata ay 
may sapat na 

detalye 

May kakulangan 
sa detalye 

Hindi nadebelop 
ang 

pangunahing 
ideya 

 

Organissyon ng 

mg ideta 

Mahusay ang 

pagkakasunud-
sunod ng mga 

ideya 

Malinis ang 

paglalahad ng 
detalye  

Maayos ang 

paglalahad 
ngunit hindi 

masyadong 
nadebelop 

Walang patunay 

na organisado 
ang paglalahad 

ng mga ideya 

 

Salitang ginamit Walang 

pagkakamali sa 
estruktura ng 
mga 
pangungusap at 

gamit ng mga 
salita 

Halos walang 

pagkakamali sa 
estruktura ng 
mga 
pangungusap 

at gamit ng mga 
salita 

Maraming 

pagkakamali sa 
estruktura ng 
mga 
pangungusap at 

gamit ng mga 
salita 

Napakadami ang 

pagkakamali sa 
estruktura ng 
mga 
pangungusap at 

gamit ng mga 
salita 

 

Mekaniks Walang 
pagkakamali sa 

bantas at 
kapitalisasyon 

Halos walang 
pagkakamali sa 

mga bantas, 
kapitalisasyon 

at pagbabaybay 

Maraming 
pagkakamali sa 

mga 
pagkakamali sa 

mga bantas, 

kapitalisasyon 
at pagbabaybay  

 

Napakadaming 
pagkakamali sa 

mga 
pagkakamali sa 

mga bantas, 

kapitalisasyon 
at pagbabaybay  

 

 

Kabuuang Puntos  

Tala sa Mag-aaral: 
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SAGUTANG PAPEL NG PAGKATUTO 

  

Asignatura EPP 5 Kuwarter: 2 

Bilang ng Aralin 7 Petsa:  

Pamagat ng Aralin / 

Paksa 
 Pag-aani ng alagang poultry animals at mga produkto nito 

Pangalan:   
Baitang at 

Pangkat:    
  

 

I. Gawain Bilang 2: Batang Mapanuri 

 

II. Mga Layunin: 

 Pagkatapos ng gawaing ito, ang mga mag-aaral ay inaasahang: 

1. Natutukoy ang kalidad ng itlog; at  

2. Natutukoy ang pagbabago na nangyari sa itlog sa binigay na araw. 

 

III. Mga Kailangang Materyales 

• Dalawang itlog 

• Ballpen  

• Ruler  

• Bondpaper  

 

IV. Panuto: 

1. Maghanda ng dalawang pirasong itlog.  

2. Ilagay ito sa magkaibang lugar (mainit na lugar at malamig na lugar).  

3. Subaybay araw araw ang pagbabago sa itlog.  

4. Gamitin ang observation sheet sa ibaba.  

5. Isulat ang iyong observation sheet sa isang malinis na bond paper. 

6. Tandaan na maaari lamang biyakin ang itlog sa pangpitong araw upang makita ang 

panloob na kalidad nito. 
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Itlog 
Obserbasyon 

Araw 1 Araw 2 Araw 3 Araw 4 Araw 5 Araw 6 Araw 7 

1 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

      

2 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

      

 

Gabay na tanong: 

• Anu-ano ang mga pagbabagong napansin mo sa unang taltong araw na obserbasyon? 

• Ano ang naobserbahan mong pagkakaiba ng dalawang itlog nang ito’y iyong biyakin? 

• Ayon sa iyong pagsusuri, saan lugar mas mainam na iimbak ang itlog?  
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Pamantayan 5 3 1 Puntos 

Nilalaman  Ang gawain ay 
malinaw na 

naipahayag 

Ang gawain ay malinaw 
na naipahayag ngunit 

kulang ang 

impormasyong 
pinahayag. 

Hindi malinaw 
ang pahayag 

 

Wastong araw Ang lahat 

obserbasyon ay 

isinagawa sa takdang 
araw. 

Ang ibang obserbasyon 

ay isinagawa sa hindi 

nakatakdang araw    

Ang oberbasyon 

ay isinagawa sa 

maling araw 

 

Pamamaraan  Sinunod ng 
sistematiko ang lahat 

ng paraan sa 
pagsusuri. 

Sinunod ang sistematiko 
ang ilang paraan sa 

pagsusuri. 

Hindi sinunod 
ang 

sistematikong 
paraan sa 

pagsusuri. 

 

Kabuuang 

puntos 

 

Tala sa Mag-aaral: 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 


